












Selleries / Zetelbekleding Jantes / Velgen

Jantes en alliage 19" avec pneus 255/60 
(de série sur Earth)

19" lichtmetalen velgen met 255/60 banden  
(standaard op Earth)

Jantes en alliage 21" avec pneus 285/45 
(de série sur GT Line)

21" lichtmetalen velgen met 285/45 banden 
(standaard op GT Line)

Cuir Vegan Matelassé - Gris Foncé/Gris Clair & Ciel de Toit - Tissu - Gris 
(option sur Earth)

Gewatteerd Vegan Leder - Donkergrijs/Lichtgrijs & Dakhemel - Stof - Grijs 
(optie op Earth)

Cuir Vegan Matelassé - Noir/Gris Foncé & Ciel de Toit - Tissu - Gris  
(option sur Earth)

Gewatteerd Vegan Leder - Zwart/Donkergrijs & Dakhemel - Stof - Grijs 
(optie op Earth)

Cuir Vegan - Gris Foncé/Gris Clair & Ciel de Toit - Tissu - Gris  
(de série sur Earth)

Vegan Leder - Donkergrijs/Lichtgrijs & Dakhemel - Stof - Grijs  
(standaard op Earth)

Cuir Vegan - Noir/Gris Foncé & Ciel de Toit - Tissu - Gris  
(de série sur Earth)

Vegan Leder - Zwart/Donkergrijs & Dakhemel - Stof - Grijs  
(standaard op Earth)

Cuir Vegan - Gris Foncé/Bleu 'Navy' & Ciel de Toit - Suède - Noir  
(de série sur GT Line)

Vegan leder - Donkergrijs/'Navy' Blauw & Dakhemel - Suede - Zwart 
(standaard op GT Line)

Cuir Vegan - Gris/Noir & Ciel de Toit - Suède - Noir  
(de série sur GT Line)

Vegan leder - Grijs/Zwart & Dakhemel - Suede - Zwart  
(standaard op GT Line)

Highway Driving Pilot non disponible.   
Highway Driving Pilot niet beschikbaar.



Couleurs extérieures / Koetswerkkleuren

EARTH GT LINE 

Extérieur Exterieur

Longueur (mm) 5.010 5.015 Lengte (mm)

Largeur (mm) 1.980 1.980 Breedte (mm)

Hauteur - Excl. Rails de Toit (mm) 1.750 1.750 Hoogte - Excl. Dakrails (mm)

Hauteur - Incl. Rails de Toit (mm) 1.755 1.780 Hoogte - Incl. Dakrails (mm)

Empattement (mm) 3.100 3.100 Wielbasis (mm)

Porte-à-Faux - Avant (mm) 870 875 Overhang - Vooraan (mm)

Porte-à-Faux - Arrière (mm) 1.040 1.040 Overhang - Achteraan (mm)

Garde-au-Sol Min. (mm) 177 177 Min. Bodemvrijheid (mm)

Rayon de Braquage (m) 12,38 12,38 Draaicirkel (m)

Intérieur 7 pla. 6 Swiv. 6 Relax. 7 pla. Interieur

Espace aux Jambes - 1ère Rangée (mm) 1.052 1.052 Beenruimte - 1ste Zitrij (mm)

Espace aux Jambes - 2ème Rangée (mm) 1.086 1.086 Beenruimte - 2de Zitrij (mm)

Espace aux Jambes - 3ème Rangée (mm) 783 760 756 783 Beenruimte - 3de Zitrij (mm)

Hauteur sous Plafond - 1ère Rangée (mm) 1.005 1.005 Hoofdruimte - 1ste Zitrij (mm)

Hauteur sous Plafond - 2ème Rangée (mm) 985 985 Hoofdruimte - 2de Zitrij (mm)

Hauteur sous Plafond - 3ème Rangée (mm) 1.004 1.004 Hoofdruimte - 3de Zitrij (mm)

Largeur aux Épaules - 1ère Rangée (mm) 1.564 1.564 Schouderbreedte - 1ste Zitrij (mm)

Largeur aux Épaules - 2ème Rangée (mm) 1.525 1.525 Schouderbreedte - 2de Zitrij (mm)

Largeur aux Épaules - 3ème Rangée (mm) 1.398 1.398 Schouderbreedte - 3de Zitrij (mm)

Largeur aux Hanches - 1ère Rangée (mm) 1.508 1.508 Heupbreedte - 1ste Zitrij (mm)

Largeur aux Hanches - 2ème Rangée (mm) 1.470 1.470 Heupbreedte - 2de Zitrij (mm)

Largeur aux Hanches - 3ème Rangée (mm) 1.063 1.063 Heupbreedte - 3de Zitrij (mm)

Volume de Coffre - Derrière Dossier  
3ème Rangée Incliné à 20° (Méthode VDA) ( ) 312 312 Koffervolume - Achter 3de Zitrij met Rugleuning  

20°Gekanteld (VDA-Methode ( ))

Volume de Coffre - Derrière Dossier  
3ème Rangée Incliné à 12° (Méthode VDA) ( ) 333 333 Koffervolume - Achter 3de Zitrij met Rugleuning  

12° Gekanteld (VDA-Methode) ( )

Volume de Coffre - Derrière Dossier 2ème Rangée  
(Méthode VDA) ( ) 828 828 Koffervolume - Achter 2de Zitrij  

(VDA-Methode) ( )

Volume de Coffre - Derrière Dossier 1ère Rangée  
(Méthode VDA) ( ) 2.318 2.393 2.393 2.318 Koffervolume - Achter 1ste Zitrij  

(VDA-Methode) ( )

Dimensions / Afmetingen (mm)

Peintures métallisées / Metaalkleuren

Peintures mattes / Matte kleuren

Iceberg Green (IEG) Pebble Gray (DFG)Snow White Pearl (HW2)

(De série sur Earth et GT Line) 
(Standaard op Earth en GT Line)

Ocean Blue glossy (OBG)

(Disponible uniquement en GT Line) 
(Enkel beschikbaar op GT Line)

Flare Red (C7R) Ivory Silver glossy (ISG)

(Disponible uniquement en Earth) 
(Enkel beschikbaar op Earth)

Aurora Black Pearl (ABP)

Ivory Silver matt (ISM)

(Disponible uniquement en Earth) 
(Enkel beschikbaar op Earth)

Ocean Blue matt (OBM) 

(Disponible uniquement en GT Line) 
(Enkel beschikbaar op GT Line)

Highway Driving Pilot non disponible.   
Highway Driving Pilot niet beschikbaar.

 EV9 Earth

EV9 GT Line



Spécifications techniques Technische specificaties
ÉLECTRIQUE / ELEKTRISCH

EARTH 99.8kWh RWD EARTH 99.8kWh AWD GT LINE 99.8kWh AWD
Motorisation Motorisatie

Type moteur Électrique / Elektrisch Électrique / Elektrisch Électrique / Elektrisch Motortype

Boîte de vitesses Automatique / Automaat Automatique / Automaat Automatique / Automaat Versnellingsbak

Transmission Arrière - Achteraan Arrière & Avant / Achter- en Vooraan Arrière & Avant / Achter- en Vooraan Aandrijving

Moteur électrique, batterie & recharge Elektrisch motor, batterij en opladen

Type Moteur Moteur synchrone à aimants permanents / Synchroonmotor, met permanente magneten Motortype

Puissance Max. (kW/ch/tpm) 150 / 203 / 4.200~8.200 283 / 384 / 7.000~7.800 283 / 384 / 4.000~7.800 Max. Vermogen (kW/pk/tpm)

Couple Max. (Nm/tpm) 350 / 0~4.000 600 / 0~2.200 700 / 0~3.800 Max. Koppel (Nm/tpm)

Type Batterie Lithium-Ion Batterijtype

Voltage (V) 552 Spanning (V)

Énergie Embarquée (kWh) 99,8 Energie (kWh)

Capacité (Ah) 180,9 Capaciteit (Ah)

Poids (kg) 565,5 Gewicht (kg)

Chargeur Embarqué (kW) 10,5 On-board Charger (kW)

Capacité de recharge DC (kW) 210 DC Laadvermogen (kW)

Temps de Charge 10%-100% - AC ICCB 12A / 230V (heures) 40:35 Laadtijd 10%-100% - AC ICCB 12A / 230V (uren)

Temps de Charge (AC) 10%-100% - AC 11kW / 48A / 230V (heures) 9:05 Laadtijd 10%-100% - AC 11kW / 48A / 230V (uren)

Temps de Charge Rapide 10%-80% - DC 50kW / 125A (heures) 1:23 Snellaadtijd 10%-80% - DC 50kW / 125A (uren)

Temps de Charge Rapide 10%-80% - DC 240kW / 310A (heures) 0:24 Snellaadtijd 10%-80% - DC 240kW / 310A (uren)

Performances Prestaties

Ch fiscaux 4 4 4 Fiscale pk

Accélération 0-100 km/h (sec) 9,4 6,0 5,3 Acceleratie 0-100 km/u (sec)

Vitesse de pointe (km/h) 185 200 200 Topsnelheid (km/u)

Émissions et consommation selon WLTP* Uitstoot en verbruik volgens WLTP*

Consommation d’Énergie Électrique (kWh/100 km) 20,2 22,3 22,8 Elektriciteitsverbruik (kWh/100 km) 

Autonomie (km) 563 512 505 Elektrische Actieradius (km) 

Niveau sonore Geluidsniveau

À l’arrêt (dB) 0 0 0 Stationnair (dB)

En mouvement (dB) 67 68 68 In beweging (dB)

Châssis Onderstel

Direction A crémaillère et pignon, avec assistance électrique (MDPS) / 
Met Tandheugel en Rondsel, met Elektrische Ondersteuning (MDPS) Stuurinrichting

Suspension - avant Indépendante, avec Jambes de Force Type Mc Pherson/ Onafhankelijk, met Mc Pherson Veerpoot Ophanging - vooraan

Suspension - arrière Indépendante, avec Essieu Multibras Compact / Onafhankelijk, met Compacte Multilink Ophanging Ophanging - achteraan

Freins - avant Freins à Disque 19" / 19" Schijfremmen Remmen - vooraan

Freins - arrière Freins à Disque 18" / 18" Schijfremmen Remmen - achteraan

Poids 7 Pla. 6 Pla. Gewichten

Poids en ordre de marche - min (kg) 2.501 2.625 2.660 2.644 Rijklaar gewicht - min (kg)

Poids en ordre de marche - max (kg) 2.567 2 .694 2.723 2.749 Rijklaar gewicht - max (kg)

Masse maximale admise (kg) 3.070 3.240 3.240 Maximaal toelaatbare massa (kg)

Masse tractable maximale - non freiné (kg) 450 750 750 Max. sleepveromgen - ongeremd (kg)

Masse tractable maximale - freiné (kg) 900 2.500 2.500 Max. sleepveromgen - geremd (kg)

Masse verticale max. sur dispositif d'attelage (kg) 75 75 75 Max. verticale massa op koppelinrichting (kg)

Charge maximale admise sur le toit (kg) 65 65 65 Max. toelaatbare dakbelasting (kg)



Kia Belgium SA / NV
Ikaroslaan 33
1930 Zaventem
T 00800 69 70 69 70
info@kia.be
www.kia.com

Toutes les informations, illustrations et caractéristiques figurant dans le 
présent document étaient correctes lors de la mise sous presse et peuvent 
faire l’objet de modifications sans notification. Les modèles et équipements 
présentés dans la présente brochure peuvent être différents de ceux 
disponibles sur votre marché. En raison des limites inhérentes au procédé 
d’impression, les coloris extérieurs représentés peuvent différer légèrement 
des coloris réels. Contactez votre concessionnaire Kia local pour obtenir les 
toutes dernières informations disponibles.
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1) 7 ans de garantie d’usine totale ou 150.000 kilomètres (selon la 
première limite atteinte, sans limitation de kilométrage pendant les 
3 premières années).
2) Le programme 7 Year Map Update donne droit à l’acheteur d’une 
Kia neuve vendue à partir du 01.03.2013 par Kia Belgium via un 
distributeur Kia agréé en Belgique ou au Grand-Duché de Luxembourg 
et équipée d’un système de navigation LG d’origine, à une mise à jour 
annuelle de sa carte de navigation (maximum une fois tous les 12 mois) 
par un distributeur ou réparateur Kia agréé dans l’Union Européenne 
(uniquement sur rendez-vous). Cette actualisation annuelle est valable 
pendant 7 ans après la livraison de la voiture.

Prix valables au 01.01.2024 et conformes avec la réglementation du  
SPF Economie, PME, Classes moyennes  
et Energie. Ces renseignements et prix sont donnés à titre indicatif et 
sans engagement. Kia Belgium se réserve le droit d’apporter, à tout 
moment et sans préavis, toutes modifications utiles aux informations 
présentées ci-dessus. Photos non contractuelles. 

*  Les valeurs indiquées sont uniquement communiquées à titre 
informatif pour permettre la comparaison entre différents types de 
véhicules, mais ne constituent en aucun cas un engagement ferme 
et / ou une offre de notre part. Ces valeurs ne se rapportent pas à 
un véhicule spécifique et les valeurs réelles dépendent dans une 
large mesure des options choisies, le style de conduite, le trafic et les 
conditions météorologiques. En fonction de la configuration concrète du 
véhicule, les valeurs peuvent légèrement varier par rapport aux valeurs 
renseignées et cela est susceptible d’avoir un impact en termes de taxes 
d’immatriculation et de mise en circulation.
La consommation de carburant et les émissions de CO2 d’un véhicule 
sont fonction non seulement de son rendement énergétique, mais 
également du comportement au volant et d’autres facteurs non 
techniques. Un entretien régulier et bien exécuté de la voiture selon 
les prescriptions du constructeur favorise aussi une diminution de 
la consommation et des émissions de CO2. Voir l’Arrêté royal du 
5 septembre 2001. Un guide de la consommation de carburant et des 
émissions de CO2 contenant des données pour tous les modèles de 
voitures particulières neuves est disponible sur le site web énergivore, 
www.voiturepropre.be
Les données relatives au niveau sonore ont été déterminées selon 
la procédure de mesure prescrite conformément au Règlement (UE) 
No 540/2014 et au Règlement No 51.03 CEE-ONU [2018/798] : Bruit 
véhicule en marche : [x] dB(A) / bruit véhicule à l’arrêt : [x] dB(A).
Les informations sur les pneus en ce qui concerne l’efficacité 
énergétique et d’autres paramètres conformément au règlement (UE) 
2020/740 sont disponibles sur notre site web, veuillez visiter :  
https ://www.kia.com/be/fr/acheter/etiquettes-de-pneus. 
Les informations sur les pneus indiquées sont à titre indicatif.
Plus de renseignements chez votre concessionnaire KIA officiel.

1) 7 jaar fabrieksgarantie of 150.000 km (wat het eerst bereikt wordt, 
zonder kilometerbeperking gedurende de eerste 3 jaar).
2) Het 7 Year Map Update programma gerechtigt de koper van een Kia 
wagen verkocht vanaf 01.03.2013 door Kia Belgium via een erkende  
Kia-verdeler in België of het Groothertogdom Luxemburg en uitgerust 
met een origineel fabrieksgemonteerd LG-navigatiesysteem, gedurende 
een periode van 7 jaar vanaf de aflevering van de wagen, tot het 
bekomen van een jaarlijkse navigatiekaart-actualisatie (maximaal om 
de twaalf maand) bij elke erkende Kia-dealer of Kia-hersteller in de 
Europese Unie (enkel na afspraak).

Prijzen geldig op 01.01.2024 en in overeenstemming met de 
reglementering van het Ministerie van Economische Zaken. Deze 
inlichtingen en prijzen zijn richtinggevend en zonder verbintenis. Kia 
Belgium behoudt zich het recht ten alle tijde en zonder voorafgaand 
bericht wijzigingen aan te brengen.  
Niet-contractuele foto’s.

* De vermelde waarden worden enkel ter informatieve titel vermeld 
teneinde een vergelijking toe te laten tussen verschillende types van 
voertuigen, maar houden in geen geval een verplichting en/of een 
aanbod in van onzentwege. Deze waarden betreffen geen specifiek 
voertuig, en de reële waarden hangen in grote mate af van de gekozen 
opties, de rijstijl, het verkeer en de weersomstandigheden. Afhankelijk 
van de concrete configuratie van het voertuig, kunnen de waarden licht 
afwijken van de vermelde waarden, hetgeen een impact kan hebben op 
de belasting voor inschrijving en op inverkeerstelling.
Naast de brandstofefficiëntie van een auto zijn ook het rijgedrag en 
andere, niet-technische factoren bepalend voor het brandstofverbruik 
en de CO2-uitstoot van een auto. Een regelmatig en goed onderhoud van 
de wagen volgens de voorschriften van de constructeur bevordert ook 
een vermindering van het brandstofverbruik en van de CO2-uitstoot. Zie 
het koninklijk besluit van 5 september 2001. Een gids betreffende het 
brandstofverbruik en de CO2-uitstoot met gegevens voor alle modellen 
van nieuwe personenauto’s is beschikbaar op de website energievreters, 
www.schoneauto.be
De gegevens over het geluidsniveau zijn bepaald volgens de 
voorgeschreven meetprocedure in overeenstemming met Verordening 
(EU) Nr. 540/2014 en Verordening Nr. 51.03 UN/ECE [2018/798]:  
Geluid rijdend voertuig: [x] dB(A) / geluid stilstaand voertuig: [x] dB(A).
Informatie over de banden met betrekking tot brandstofefficiëntie  
en andere parameters volgens verordening (EU) 2020/740 zijn 
beschikbaar op onze website, ga naarhttps://www.kia.com/be/nl/ 
kopen/bandenlabels.  
De informatie over banden zoals aangegeven is alleen ter informatie.
Meer informatie bij uw officiële KIA verdeler.

Alle gegevens, illustraties en specificaties zijn correct op het moment  
van druk en kunnen zonder voorafgaand bericht worden gewijzigd.  
De modellen en specificaties in deze brochure kunnen verschillen van  
de modellen in uw land. Door de beperkingen van het drukproces 
kunnen de afgebeelde koetswerkkleuren licht verschillen van de 
werkelijke kleuren. Voor de meest recente informatie kunt u terecht bij 
uw lokale Kia-dealer.


